

ईसीई इंडिया एनेर्जीसमध्ये ७५ वा स्वातंत्र्यदिन उत्साहात साजरा

अमरावती दि. १६: अमरावती शहरातील सोलर पौव्ही मोड्युलसचे उत्पादन करणाऱ्या ईसीई इंडिया एनेर्जीस मध्ये ७५ वा स्वातंत्र्यदिन उत्साहात साजरा करण्यात आला. कार्यक्रमाला प्रमुख अतिथी म्हणून डॉ. व्ही. टी. इंगोले, डवोकेट धर्नंजय तोटे, सुरेश भगत, विद्याधर इंगोले आणि ईसीई इंडिया एनेर्जीसचे व्यवस्थापकीय संचालक अमित आरोकर आणि संचालक समोर काळे, अनिकेत तोंडारे, मूरज गावंडे, श्रीकांत तिखोले व सर्व कर्मचारी उपस्थित होते. कार्यक्रमाची सुरुवात झेंडावंदनाने करण्यात आली. त्यानंतर ईसीई तर्फे सर्व कर्मचारी वागांकरिता स्थापन करण्यात आलेल्या ज्ञान केंद्राचे उद्घाटन प्रमुख अतिथिंच्या व ईसीई इंडिया एनेर्जीसच्या स्वनील चांदगे यांच्या हस्ते करण्यात आले आणि या सोबतच प्रमुख पाहुण्यांचे स्वागत ईसीई इंडिया एनेर्जीसच्या कर्मचाऱ्यांकडून करण्यात आले.

पुढील कार्यक्रमात ईसीई इंडिया एनेर्जीस तर्फे प्रिजेशन ऑफ



सेक्युअल हरासमेंट (पॉश) या नविन धोरणाची घोषणा करण्यात आली आणि धोरणाची अंमलबजावणी करण्याकरिता स्थापित झालेल्या समितीचे स्वागत या समितीच्या अध्यक्षा पूजा काळबाडे आणि प्रमुख पाहुण्यांच्या हस्ते करण्यात आले. यानंतर या समितीचे सल्लागार डवोकेट धर्नंजय तोटे यांनी परिशे महत्त्व उपस्थितांना सांगितले.

त्यानंतर ईसीई इंडिया एनेर्जीसच्या नविन लोकांचे अनावरण मान्यवरांच्या हस्ते करण्यात आले आणि सर्व कर्मचाऱ्यांना या नविन ब्रॅण्ड बदलची माहिती ईसीई इंडिया

एनेर्जीसच्या सुमेधा क्षत्रिय यांनी दिली. या नव्या ब्रॅण्डिंग साठी अतोनात मेहनत केलेल्या टीमचे स्वागत व सत्कार डॉ. व्ही. टी.



इंगोलेंच्याहस्ते घेण्यात आला. यानंतर ईसीई इंडिया एनेर्जीसमध्ये पाच आणि त्याहून अधिक वर्षे काम केलेल्या कर्मचाऱ्यांचा सत्कार घेण्यात आला. यामध्ये शेखर लक्ष्णु, अनंद मारे, गोविंद जोशी, भोश



काकपुरे, रोहित भागवत, संकेत गडेकर आणि विशाल वापले यांचा सत्कार प्रमुख पाहुण्यांच्या हस्ते घेण्यात आला.

ईसीई इंडिया एनेर्जीसचे व्यवस्थापकीय संचालक अमित आरोकर यांनी कंपनीच्या जातारपर्वत झालेल्या प्रगतीची माहिती दिली आणि पुढील वाटचालीसाठी सर्व कर्मचाऱ्यांना शुभेच्छा दिल्या. यामध्ये त्यांनी कंपनीद्वारे सुरू करण्यात आलेल्या उन्नति या नविन प्रकल्पाची माहिती दिली आणि कशा प्रकारे या प्रकल्पाद्वारे कंपनी नवनीन शिखरे गाठेल यासाठी

शुभेच्छा दिल्या. त्यानंतर ईसीई इंडिया एनेर्जीसचे तसेच कार्यक्रमाचे अध्यक्ष डॉ. व्ही. टी. इंगोले यांनी सर्व उपस्थितांचे मार्गदर्शन केले आणि पुढील वाटचालीसाठी शुभेच्छा दिल्या.

यानंतर कार्यक्रमाची सांगता प्रिजमेंटने करण्यात आली. शेवटी कर्मचाऱ्यांसाठी विविध मनोरंजक कार्यक्रमांचे व खेळांचे आयोजनदेखील ईसीई इंडिया एनेर्जीस कडून करण्यात आले होते. या कार्यक्रमास सर्वच कर्मचाऱ्यांकडून उत्कृष्ट प्रतिसाद मिळाला.